11Iro

HAms: MapTuH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.03.2009 21:46:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.03.2009 15:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84354/answer/84355




YBaxaemuiii MapTtus! BaM Hayo BHOBb 00paTUTHLCS K YPOJIOTY Iociie Bailiero Bo3BpalleHus B
MockBy, mu60 00paTUTHCS K YPOJIOTY 110 MeCTy nIpeOriBaHusA. [JUCTaHIIMOHHO ITIOMOYb HeIh3s5. YIauHu.



